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  Encerramento: 11/07/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA DECIMA QUARTA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA
NOS ONZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E
QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES
VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES,
RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO,
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E CECILIA CACERES.
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N°014/2017,
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N°002/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°043/2017, REQUERIMENTO
VERBAL N°044/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°045/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°046/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°047/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°048/2017 E REQUERIMENTO
N°034/2017. TEMA LIVRE: VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE ARRUME A BOMBA DO POÇO QUE FORNECE AGUA A
UNIDADE DE RECICLAGEM DO MUNICIPIO E REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A LIMPEZA DA
AREA DO ATERRO SANITARIO DA CIDADE, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A
TODOS E QUESTINOU O PORQUE A SESSÃO NA RADIO COMUNITARIA NÃO FOI TRASMITIDA E
REITERA QUE AS COBRANÇAS QUE FAZ AO EXECUTIVO MUNICIPAL SÃO COBRANÇAS QUE A
POPULAÇÃO FAZ, VEREADOR LUIS RAMÃO FRACO PIRES SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADORA CECILIA CACERES SE
ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA SE ABSTEM DA PALAVRA,
VEREADORA CECILIA CACERES SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEM
DA PALAVRA E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE RAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E
ESCLARECEU AS QUESTOES DO PORQUE A SESSÃO NÃO FOI TRANSMITIDA NA SESSÃO. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI
N°014/2017”DISPOE SOBRE A CONCESSAO DE DIARIAS AOS SERVIDORES DO INSTITUTO DE
PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DE ENTONIO JOAO-IMPS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO COM SEIS VOTOS A FAVOR E DOIS CONTRA. MOÇAO DE CONGRATULAÇÃO
N°002/2017”REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SENHOR OSVALDO PEREIRA
FIGUEIREDO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°043/2017”SOLICITANDO
REPAROS NO REDUTOR DE VELOCIDADE OU QUEBRA-MOLAS EM FRENTE A SUBESTAÇÃO DE
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AGUAS PORTAL DA SERRA NA FRENTE A CASA DO SENHOR ROTINIEL”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°044/2017”SOLICITANDO A LIMPEZA NA RUA TANCREDO
NEVES ATE A CASA DO SENHOR OSVALDO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°045/2017”SOLICITANDO REPAROS NA REDE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°046/2017”SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DOS
BRINQUEDOS DOS PARQUINHOS DOS CEIS E A REPOSIÇÃO DE PEÇAS ESTRAGADAS”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°047/2017”SOLICITANDO A COMPRA DO APARELHO
DE COLPOSCOPIA PARA O HOSPITAL MUNICIPAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°048/2017”SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE MEDICOS NAS AREAS DE GINECOLOGIA,
ORTOPEDIA E CARDIOLOGIA PARA ATENDER UMA VEZ AO MÊS EM NOSSO MUNICIPIO”.APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°034/2017”SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DAS PLACAS DE
SINALIZAÇÃO DE TRANSITO EM TODAS AS RUAS DE NOSSO MUNICIPIO”. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM LEMBROU QUE É IMPORTANTE A TRANSMISSÃO DA
SESSÃO NA RADIO E QUE SEJA AO VIVO, VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES CUMPRIMENTOU A
TODOS E AGRADECEU OS ATENDIMENTOS DE SEUS REQUERIMENTOS E AGRADECEU A SECRETARIA
DE SAUDE E SECRETARIO DE OBRAS, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA PEDIU QUE A RADIO
COMUNITARIA TRANSMITA A SESSÃO DE FORMA GRATUITA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA
SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO PLENARIO PRESENTE E
PARABENIZOU OSVALDO PELA MOÇÃO E PARABENZOU O PRESIDENTE RAMÃO WALDIR PELO
ANIVERSARIO E O NETO QUE ESTA A CAMINHO E VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS.  NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O
PRESIDENTE ENCERROU A VIGESIMA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
 
ATA DA VIGESIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS ONZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE
DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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